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Επέκταση της παρουσίας της Celestyal στην
Κούβα καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους

2016/05/10 18:36 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε ότι θα επεκτείνει τα δρομολόγια της, καθ’ όλη τη
διάρκεια του έτους, στην Κούβα, ξεκινώντας από τις 21 Νοεμβρίου.

Μετά την τρίτη επιτυχημένη της σεζόν στην Κούβα, κατά τη διάρκεια της 
οποίας παρέμεινε η μοναδική εταιρεία κρουαζιέρας, η οποία επισκέπτεται
τέσσερα λιμάνια, το προϊόν κρουαζιέρας, υπό την επωνυμία Cuba Cruise, θα
αποκτήσει τη νέα ταυτότητα της Celestyal Cruises.

Με αυτήν την κίνηση η εταιρεία θέλει να παρέχει στους επιβάτες της ένα ευρύ φάσμα
υπηρεσιών που προσφέρουν μοναδικές και αυθεντικές εμπειρίες, κάτω από την
ομπρέλα της Celestyal.
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Ξεκινώντας τις τελευταίες εβδομάδες του 2016 και για το σύνολο του 2017, το
Celestyal Crystal θα πραγματοποιήσει επταήμερες all-inclusive κρουαζιέρες, οι οποίες
περιλαμβάνουν δύο ημέρες στην Αβάνα και μια προσέγγιση στην περιοχή Maria La
Gorda (Μαρία λα Γκόρντα), γνωστή για την εκπληκτική παραλία της και την πλούσια
θαλάσσιο οικοσύστημά της.

Επιπλέον, στο δρομολόγιο της Κούβας θα περιλαμβάνονται προσεγγίσεις στο
Cienfuegos (Τσιενφουέγκος), που χρονολογείται από τον 18ο αιώνα και στο ιστορικό
Santiago de Cuba (Σαντιάγκο ντε Κούβα). Μια επιλογή από εκδρομές, οι οποίες
καλύπτουν όλες τις προτιμήσεις, σε κάθε λιμάνι προσέγγισης θα προσφέρει
απίστευτες εμπειρίες στους επιβάτες όλων των ηλικιών.

Η εκτεταμένη περίοδος των δρομολογίων στην Κούβα δίνει τη δυνατότητα στους
επιβάτες να έχουν περισσότερες ευκαιρίες για να απολαύσουν τη μοναδική εμπειρία
της κουβανέζικης κουλτούρας, όπως μόνο η Celestyal Cruises μπορεί να προσφέρει. 
Η κρουαζιέρα θα ξεκινάει κάθε Δευτέρα με αφετηρία την Αβάνα, και κάθε 
Παρασκευή από το Montego Bay, στην Τζαμάικα.

«Τα δρομολόγια της Celestyal Cruises στην Κούβα πραγματοποιήθηκαν για τρίτη



σεζόν το 2015-2016 με μεγάλη επιτυχία. Ως εκ τούτου, θέλοντας να ανταποκριθούμε
στη μεγάλη ζήτηση και ανταπόκριση, θα συνεχίσουμε δυναμικά και για τέταρτη
σεζόν, η οποία θα ξεκινήσει 21 Νοεμβρίου 2016, τέσσερις εβδομάδες νωρίτερα 
από ό, τι πέρυσι, και θα συνεχιστεί καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Ανυπομονούμε να μυήσουμε ακόμα περισσότερους επιβάτες από όλο τον κόσμο, στην
αυθεντική  κουβανική εμπειρία», δήλωσε ο Κυριάκος Αναστασιάδης, Διευθύνων
Σύμβουλος της Celestyal Cruises.


